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Bolnišnica Sežana je specialna bolnišnica in opravlja zdravstveno dejavnost na sekundarni 
ravni, in sicer: specialistično bolnišnično dejavnost na področju zdravljenja in rehabilitacije 
kroničnih pljučnih bolnikov ter internistično zdravljenje in rehabilitacijo – predvsem starejših 
bolnikov, t.j. podaljšano splošno bolnišnično zdravljenje z/in rehabilitacijo ter druge 
spremljajoče bolnišnične dejavnosti. Na področju specialistične ambulantne dejavnosti pa 
izvaja: dejavnost dialize, pulmologije, kardiologije, tireologije, nefrologije, splošne 
internistike, psihiatrije, urologije in kompleksno UZ diagnostiko. Zraven navedenih dejavnosti 
se izvaja še : fizioterapevtska dejavnost, dejavnost lekarn, laboratorija  in druge dejavnosti, ki 
so potrebne za delovanje zavoda kot celote.  

Poslanstvo bolnišnice Sežana so: zadovoljni pacienti in njihovi svojci, kvalitetno 
opravljene storitve, zadovoljni zaposleni in pozitivno finančno poslovanje. Bolnišnica  stremi 
k dobri  organizaciji, učinkovitosti, predvsem pa k opravljanju  medicinskega dela na najvišji 
stopnji strokovnosti in upoštevanju smernic, ki veljajo v razvitem svetu. Zaposlene se  
vzpodbuja k učinkoviti rabi delovnega časa in doslednosti, ki je osnovni pogoj, da se skrbi za 
varnost pacientov. Zaposleni  si prizadevajo, da  delovne naloge opravijo  po svojih najboljših 
močeh. Stremijo k temu, da tisto, kar počnejo, opravijo najbolje, kar se da učinkovito in v čim 
krajšem času ter v skladu s standardi kakovosti, ki veljajo v naši državi in mednarodnimi 
standardi kakovosti. V bolnišnici se goji pozitivna organizacijska kultura, skrbi za kvalitetno 
komunikacijo med zaposlenimi na vseh hierarhičnih nivojih; prisotna pa je stalna težnja k 
izboljšanju organizacije dela. V skladu z letnim načrtom se spodbuja in omogoča strokovno 
izobraževanje kadra in redno sledenje novim smernicam oz. novostim za izvajanje   
zdravstvene dejavnosti.  
 
V bolnišnici se gradi dobre medsebojne odnose. Ti so temelj za spoštljiv odnos do pacientov 
in njihovih svojcev, strokovnjakov v drugih zdravstvenih inštitucijah, dobaviteljev in vseh, s 
katerimi  prihajamo v stik pri opravljanju dela. Šele z dobrimi in odprtimi medčloveškimi 
odnosi je mogoče poslovno uspešnost združevati z našim temeljnim poslanstvom.  
 
Bolnišnica Sežana se zavzema za povečanje svojega ugleda in spodbujanje večjega zaupanja 
javnosti v organizacijo pri zunanjih deležnikih, tako uporabnikov storitev/pacientov in 
njihovih svojcev, strokovnih skupin, kot tudi dobaviteljev in poslovnih partnerjih. Zavedanje, 
da deluje v soodvisni družbi, je spodbuda in celovit pristop, ki dolgoročno prispevata k  
dodani vrednosti bolnišnice in širše družbe,  v smislu trajnostnega razvoja.  
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